



## Праздник здоровья и спорта

В Арамили в минувшую субботу прошла всероссийская акция «Кросс нации»

Традиционно спортивное мероприятие прошло на Тропе здоровья – в лесопарке на Рабочем поселке. Организаторами соревнований выступила Администрация АГО, МАУ Центр «Созвездие», спортивная школа «Дельфин» и ДК города Арамиль. Безопасность на мероприятии обеспечивала «Русская община».

С самого утра на площадке было многолюдно: участие в акции принимали как взрослые, так и дети. Некоторые горожане приходили целыми семьями.

Первыми стартовали дошкольята. Далее прошло торжественное открытие, на котором Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина и депутат Думы АГО седьмого созыва Сергей Ипатов обратились к при-

существующим и пожелали всем удачи. Затем начались основные забеги: общий, патриотический и спортивный. Малыши бежали 200 метров, участники патриотического забега – участники и ветераны СВО и боевых действий – 400 метров, женщины – 2 километра, мужчины – 3. Награждение победителей проводила Глава округа Марина Мишарина.

Организаторы постарались сделать для гостей мероприятия настоящий спортивный праздник. Ребята могли принять участие в различных играх и получить жетоны, а потом обменять их на призы. После забегов участники «Кросса нации» могли угоститься выпечкой и чаем, а также попить воды. Горожане отметили высокий уровень организации мероприятия и поблагодарили за его проведение.

Фото: Юрий Усольцев

